

2017年版 加藤光大の社労士合格レッスン 過去問題集 4

【法改正・正誤のお知らせ】

(3831)

平成 29 年 6 月 21 日

株住宅新報社 出版・企画グループ

TEL 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

国民年金法			
ページ・位置	改正前		改正後
P55 国年 平成 24 年 問 6B 肢 解説中の表を右 に差し替え	対象月数		基準月が平成 29 年度に属する場合の額
	6 月以上 12 月未満		49,470 円
	12 月以上 18 月未満		98,940 円
	18 月以上 24 月未満		148,410 円
	24 月以上 30 月未満		197,880 円
	30 月以上 36 月未満		247,350 円
	36 月以上		296,820 円
P137 国年 平成 24 年 選択式問 8 解説中の表の 下に右を追加	平成 30 年度	16,900 円	0.967
			16,340 円

厚生年金保険法		
ページ・位置	改正前	改正後
P220 厚年 平成 27 年 問 9B 肢 問題上 1 行目	(基本月額 150,000 円)	(基本月額 140,000 円)
P221 厚年 平成 27 年 問 9A 肢 解説表中 (6 か所)	47 万円	46 万円
P221 厚年 平成 27 年 問 9B 肢 解説上 2 行目	47 万円です。	46 万円 です。
P221 厚年 平成 27 年 問 9B 肢 解説上 3~4 行目	15 万円なので、支給停止となる月額は、 「(36 万円 + 15 万円 - 47 万円)」	14 万円 なので、支給停止となる月額は、 「(36 万円 + 14 万円 - 46 万円)」
P252 厚年 平成 25 年 問 8E 肢 問題上 4 行目	(470,000 円)	(460,000 円)
P253 厚年 平成 25 年 問 8E 肢 ㊦上 2 行目	25,000 円	30,000 円
P253 厚年 平成 25 年 問 8E 肢 ㊦上 3 行目	470,000 円	460,000 円
P292 厚年 平成 28 年 選択式問 7 解説表中 「支給停止調整額」の欄	47 万円 (平成 28 年度価額)	46 万円 (平成 29 年度 価額)

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P237 厚年 平成 28 年 問 7 イ 解説上 4 行目	審査請求を	再審査請求を
P237 厚年 平成 28 年 問 7 イ 解説中 参考 上 1~2 行目	審査請求することなく	再審査請求することなく